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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002286-02, PE/002287-02, PE/002288-02, PE/002289-02, PE/002290-02, PE/002291-02, 
PE/002292-02, PE/002293-02, PE/002294-02 y PE/002318-02
Prórroga por veinte días del plazo de contestación a diversas preguntas para respuesta escrita.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, a solicitud 
motivada de la Junta de Castilla y León, y de conformidad con el artículo 160 del Reglamento de 
la Cámara, ha acordado prorrogar por veinte días más el plazo de contestación a las preguntas 
para respuesta escrita relacionadas en el anexo, publicadas en el Boletín Oficial de las Cortes de 
Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

ANEXO

PRÓRROGA CONTESTACIONES PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA
MESA CORTES CASTILLA Y LEÓN 16 DE MAYO DE 2024

PE/ FORMULACIÓN RELATIVA A BOLETÍN
002286 D. Jesús Guerrero 

Arroyo, D. José Ignacio 
Martín Benito, Dña. María 
Consolación Pablos Labajo, 
D. Rubén Illera Redón 
y D. Eugenio Miguel 
Hernández Alcojor

Cómo se realiza la gestión del Sistema Provincial de 
Bibliotecas de la Junta de Castilla y León en la provincia 
de Ávila.

274, 17/04/2024

002287 D. Jesús Guerrero 
Arroyo, D. José Ignacio 
Martín Benito, Dña. María 
Consolación Pablos Labajo, 
D. Rubén Illera Redón y 
Dña. Noelia Frutos Rubio

Cómo se realiza la gestión del Sistema Provincial de 
Bibliotecas de la Junta de Castilla y León en la provincia 
de Burgos.

274, 17/04/2024

002288 D. Jesús Guerrero 
Arroyo, D. José Ignacio 
Martín Benito, Dña. María 
Consolación Pablos Labajo, 
D. Rubén Illera Redón y 
Dña. Yolanda Sacristán 
Rodríguez

Cómo se realiza la gestión del Sistema Provincial de 
Bibliotecas de la Junta de Castilla y León en la provincia 
de León.

274, 17/04/2024
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PRÓRROGA CONTESTACIONES PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA
MESA CORTES CASTILLA Y LEÓN 16 DE MAYO DE 2024

PE/ FORMULACIÓN RELATIVA A BOLETÍN
002289 D. Jesús Guerrero 

Arroyo, D. José Ignacio 
Martín Benito, Dña. María 
Consolación Pablos Labajo y 
D. Rubén Illera Redón

Cómo se realiza la gestión del Sistema Provincial de 
Bibliotecas de la Junta de Castilla y León en la provincia 
de Palencia.

274, 17/04/2024

002290 D. Jesús Guerrero 
Arroyo, D. José Ignacio 
Martín Benito, Dña. María 
Consolación Pablos Labajo, 
D. Rubén Illera Redón y 
D. Fernando Pablos Romo

Cómo se realiza la gestión del Sistema Provincial de 
Bibliotecas de la Junta de Castilla y León en la provincia 
de Salamanca.

274, 17/04/2024

002291 D. Jesús Guerrero 
Arroyo, D. José Ignacio 
Martín Benito, Dña. María 
Consolación Pablos Labajo, 
D. Rubén Illera Redón y 
Dña. Alicia Palomo Sebastián

Cómo se realiza la gestión del Sistema Provincial de 
Bibliotecas de la Junta de Castilla y León en la provincia 
de Segovia.

274, 17/04/2024

002292 D. Jesús Guerrero 
Arroyo, D. José Ignacio 
Martín Benito, Dña. María 
Consolación Pablos Labajo, 
D. Rubén Illera Redón y 
Dña. Judit Villar Lacueva

Cómo se realiza la gestión del Sistema Provincial de 
Bibliotecas de la Junta de Castilla y León en la provincia 
de Soria.

274, 17/04/2024

002293 D. Jesús Guerrero 
Arroyo, D. José Ignacio 
Martín Benito, Dña. María 
Consolación Pablos Labajo, 
D. Rubén Illera Redón y 
Dña. Laura Pelegrina Cortijo

Cómo se realiza la gestión del Sistema Provincial de 
Bibliotecas de la Junta de Castilla y León en la provincia 
de Valladolid.

274, 17/04/2024

002294 D. Jesús Guerrero 
Arroyo, D. José Ignacio 
Martín Benito, Dña. María 
Consolación Pablos Labajo y 
D. Rubén Illera Redón

Cómo se realiza la gestión del Sistema Provincial de 
Bibliotecas de la Junta de Castilla y León en la provincia 
de Zamora.

274, 17/04/2024

002318 Dña. Judit Villar Lacueva, 
Dña. María Inmaculada 
García Rioja, Dña. Noelia 
Frutos Rubio y D. Jesús 
Puente Alcaraz

Relación de hospitales de Castilla y León públicos 
que tienen privatizado el servicio de televisión en las 
habitaciones de enfermos ingresados, detallada por 
provincias, y sobre la relación de hospitales de Castilla 
y León públicos que dan servicio gratuito de uso de 
televisión a pacientes ingresados, detallada por provincias.

274, 17/04/2024
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002372-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Luis Vázquez Fernández y Dña. Alicia Palomo Sebastián, relativa a solicitudes realizadas 
desde la Junta de Castilla y León ante el Gobierno de España sobre declaración de entorno 
residencial de rehabilitación programada en la ciudad de Segovia y propuestas realizadas por el 
Ayuntamiento de la ciudad.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 1 
Socialista 
de Castilla 

y león 

Grupo 
Parlamentario 

1 Social ista 

Cortes de 
Castilla y l eón 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
l eón n' 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 

Fax 983 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es 

1 . 
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t·~úm2ro ~-:,:;si::. t rn ! t~::;::: 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Luis Vázquez Fernández y Al icia Palomo Sebastián, Procuradores pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al 
amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

¿Cuáles han sido las solicitudes que desde la Junta de Castilla y León se han 
realizado de declaración de entorno residencial de rehabilitación programada en 
la ciudad de Segovia ante el Gobierno de España? 

¿Cuántas han sido las propuestas que ha realizado el Ayuntamiento de la ciudad 
de Segovia solicitando la declaración de entorno residencial de rehabilitación 
programada a la Junta de Castilla y León? 

En el caso de que sean varias, ¿cuáles han sido las solicitudes de declaración de 
entorno residencial de rehabilitación programada hoy en la ciudad de Segovia por 
su ayuntamiento ante la Junta de Castilla y León? 

¿En qué fecha el Ayuntamiento de la ciudad de Segovia solicitó a la Junta de 
Castilla y León tramitara la petición de las declaraciones de entorno residencial 
de rehabilitación programada ante el Gobierno de España? 

En el caso de que no se hayan solicitado por la Junta de Castilla y León al 
Gobierno de España aquellas solicitudes correspondientes a la declaración de los 
entornos residenciales de rehabilitación programada pedidos por el 
Ayuntamiento de Segovia : 

• ¿Cuáles han sido las razones de no haber solicitado las que pidió el 
Ayuntamiento? 

• ¿Cuáles han sido los motivos para seleccionar las solicitadas? 

• ¿Cuáles han sido los motivos por los que no se han seleccionado las que 
no se han solicitado al Gobierno de España entre aquellas que pidió el 
Ayuntamiento de Segovia? 

• ¿Ha comunicado el Ayuntamiento de Segovia su renuncia a la tramitación 
de la declaración de entorno residencial de rehabilitación programada de 
algún ámbito de los que hubiera solicitado ante la Junta de Castilla y León? 
En el supuesto de que sea así, indíquese la fecha de la comunicación . 

Valladol id a 18 de abril de 2024 
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Partido 
Social ista 

de Castilla 
y León 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 

León nº 1 1 
47014 Valladolid 
Tel 983 421566 
Fa:< 983 421544 

Grupo.socialisla@ccyl.es 

Iflí g 

Los Procuradores 

José Luis Vázquez Fernández, 

Alicia Palomo Sebastián 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002373-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Rubén Illera Redón, D. Jesús Guerrero Arroyo, Dña. María Consolación Pablos Labajo, Dña. María 
Isabel Gonzalo Ramírez y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a falta de suministro eléctrico 
en noviembre de 2023 en el centro residencial de mayores Puente de Hierro de Palencia y 
sus consecuencias.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 

Socialista 
de Castilla 

', ••• 1 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castil la y 
León n' 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 
Fax 983 421544 

Grupo.socialisla@ccyl.es 

1 . 
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Núff1et-ü R~~9i s tr-o: 4340 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Rubén lllera Redón, Jesús Guerrero Arroyo, Consolación Pablos La bajo, Isabel Gonzalo 
Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez Procuradores pertenecientes al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

En relación a la falta de falta de suministro eléctrico que sufrió en el mes de noviembre 
de 2023 la Residencia de Mayores Puente de Hierro (Palencia) se formulan las 
siguientes 

PREGUNTAS: 

¿Cuáles fueron los motivos por los que el centro residencial de Mayores Puente 
de Hierro de Palencia se quedó sin suministro eléctrico en noviembre de 2023 ? 
Se desea conocer el momento en el que se interrumpió el suministro y cuándo se 
pudo reanudar y en qué condiciones. 

¿Cuáles fueron las consecuencias de la falta del suministro eléctrico? 

¿Cuántas personas residentes se encontraban en el Centro en dicho momento? 

¿Cuántos residentes han sufrido la falta de las máquinas de respiración durante 
el transcurso de la suspensión del suministro eléctrico ? 

¿Contaba el centro con un sistema secundario de suministro eléctrico en 
correctas condiciones de mantenimiento? 

¿Cuáles han sido las medidas adoptadas para que dicha situación de falta de 
electricidad no se vuelva a producir? 

¿Cuántos cortes de suministro eléctrico han ocurrido en el centro en los últimos 
cuatro años? Se desea conocer la duración de la falta del suministro, las 
consecuencias y las veces que se ha tenido que utilizar en este período el sistema 
s de suministro secundario. 

¿Cuál es el mantenimiento que se ha de realizar a los equipos secundarios de 
suministro de electricidad de los centros residenciales de personas mayores? 

Valladol id a 18 de abril de 2024 

Los Procuradores 

~ 
/ 

Rubén lllera Redón , Jesús Guerrero Arroyo , 
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de Castilla 
y León 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Casti lla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n' 1 

47014 Vall~olid 
Tel 983 421566 

Fax 983 421544 

Grupo.sociat ista@ccyl es 
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Consolación Pablos Labajo, Isabel Gonzalo Ramírez 

Yolanda Sacristán Rodríguez, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002374-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Jesús Puente Alcaraz, Dña. María Inmaculada García Rioja, Dña. Rosa María Rubio Martín y 
Dña. Judit Villar Lacueva, relativa a número de usuarios en listas de espera en las áreas de salud 
de cada una de las nueve provincias en espera de consultas externas, pruebas diagnósticas y 
cirugía por hospitales y especialidades.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 1 

Socialista 
de Castilla 

y León 

Parlame~~;;~ 1 

Social ista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n' 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 

Fax 983 421544 

Grupo.socialisla@ccyl.es 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Jesús Puente Alcaraz, Inmaculada García Rioja, Rosa Rubio Martín y Judit Villar Lacueva, 
Procuradores y Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los art ículos 155 y siguientes del 
Regla mento de la Cámara, fo rmulan a la Junta de Cast illa y León la siguiente pregunta para su 
contestación por escrito: 

PREGUNTA 

Con fecha 31 de marzo de 2024: 

l.º- Número de usuarios en lista de espera de consultas externas, especificando por 
especialidades y en cada una de las 9 provincias y sus correspondientes áreas de salud, así 
como la demora media correspond iente en cada caso. 

2.º- Número de usuarios en lista de espera para cada una de las distintas pruebas diagnósticas 
especificando en cada una de las 9 provincias y sus correspondientes áreas de salud, así como 
la demora media correspondiente en cada caso. 

3.º Número de usuarios en lista de espera quIrurgIca especificando por hospitales y 
especialidades, así como la demora media correspondient e en cada caso. 

- En caso de no conocerse alguno de los datos anteriores, ¿a qué es debido? 

Vall adol id a 24 de abril 2024 

Los Procuradores y Procuradoras 

Jesús Pu ente Alca raz, Inmaculada García Rioja, 

Rosa Rubio Martín, 

Judi t Vi l lar Lacueva 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002375-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito y D. Jesús Guerrero Arroyo, relativa a actuaciones llevadas a cabo 
por la Junta de Castilla y León en los bienes de patrimonio cultural de manera subsidiaria desde el 
año 2002 hasta la actualidad.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
Socialista 

de Castilla 
y León 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n' 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 
Fax 983 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es 

1 1 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito, Jesús Guerrero Arroyo, Procuradores pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León , al amparo 
de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

ANTECEDENTES 

El artículo 24.3. de la Ley 11 de julio de 2002 de Patrimonio de Castilla y León establece: 

"Cuando los propietarios, poseedores o titulares de derechos reales sobre bienes 
declarados de interés cultural o bienes inventariados no realicen las actuaciones 
necesarias para el cumplimiento de las obligaciones previstas en el apartado uno de 
este artículo, la Administración competente, previo requerimiento a los interesados, 
podrá ordenar su ejecución subsidiaria. Asimismo, podrá conceder una ayuda con 
carácter de anticipo reintegrable, debiendo promover, en caso de bienes inmuebles, su 
inscripción en el Registro de la Propiedad de conformidad con lo previsto en la Ley del 
Patrimonio Histórico Español. La Administración podrá realizar de modo directo las 
obras necesarias si así lo requiriera la más eficaz conservación de los bienes y, también 
excepcionalmente, podrá ordenar el depósito de los bienes muebles en centros de 
carácter público en tanto no desaparezcan las causas que originaron dicha necesidad". 

PREGUNTAS 

¿Cuántas veces ha ordenado la Junta de Castilla y León la ejecuc1on 
subsidiaria con arreglo al artículo 24.3 de la Ley 11 de julio de 2002 de 
Patrimonio de Castilla y León desde la entrada en vigor de dicha Ley hasta 
la fecha actual?. 

Relación de actuaciones, intervenciones y/o restauraciones llevadas a 
cabo por la Junta de Castilla y León en los bienes de patrimonio cultural 
muebles e inmuebles de Castilla y León en aplicación del artículo 24.3. de 
la Ley de Patrímonio de Castilla y León desde 2002 hasta el presente, con 
indicación de bien, emplazamiento, fecha y cuantía. 

Valladolid a 25 de abril de 2024 

Los Procuradores 

José Ignacio Martín Benito , Jesús Guerrero Arroyo, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002376-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito y D. Luis Briones Martínez, relativa a relación de ayudas a la 
investigación arqueológica de la villa romana de Huérmeces (Burgos) desde 2019 hasta la 
actualidad y los pasos seguidos para establecer un régimen especial de protección.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito, Luis Briones Martínez, Procuradores pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León , al amparo 
de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara , 
formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

El 19 de noviembre de 2019 la Comisión de Cultura y Turismo de las Cortes de Castilla 
aprobó una propuesta de resolución orientada a iniciar los estudios pertinentes con el 
fin de determinar la necesidad de establecer un régimen especial de protección, incluida 
la declaración BIC, de la villa romana de Huérmeces (Burgos) y a colaborar con el 
proyecto de investigación de este enclave. 

En virtud de ello se pregunta : 

¿Cuál es la relación de ayudas a la investigación arqueológica de la villa 
romana de Huérmeces procedentes de la Junta de Castilla y León desde 
2019 hasta el presente, para dar cumplimiento a la propuesta de resolución 
arriba referida? 

¿Cuáles son los pasos seguidos hasta el presente momento de la Junta de 
Castilla y León para establecer un régimen especial de protección, incluida 
la declaración BIC, de la villa romana de Huérmeces (Burgos)? 

Valladolid a 25 de abril de 2024 

Los Procuradores 

José Ignacio Martín Benito, Luis Briones Martínez, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002377-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández, Dña. María Inmaculada García 
Rioja, D. José Luis Vázquez Fernández y Dña. Rosa María Rubio Martín, relativa a actuaciones 
realizadas por la Junta de Castilla y León en los municipios afectados por los incendios de la sierra 
de la Culebra entre 2022 y abril de 2024.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito , Ana Sánchez Hernández, Inmaculada García Rioja , José 
Luis Vázquez Fernández, Rosa Rubio Martín Procuradores pertenecientes al GRUPO 

1 PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
Grupo 

Parlamentario establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
socialista la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 
Cortes de 

Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León nº 1 

470 14 Val ladolid 
Tel 983 421566 
Fax 983 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es 

1 ' 

Relación de actuaciones realizadas por la Junta de Castilla y León en los 
municipios afectados por los incendios de la Sierra de la Culebra de junio 
y julio de 2022, con indicación de cada actuación desde agosto de 2022 
hasta finales de abril de 2024; indicando la Consejería actuante , la cuantía 
económica destinada, así como la fecha y municipio. 

Valladolid a 25 de abril de 2024 

Los Procuradores 

José Ignacio Martín Benito, Ana Sánchez Hernández, 

é-i 

José Luis Vázquez Fernández 
Inmaculada García Rioja , 

Rosa Rubio Martín 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002378-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Eugenio Miguel Hernández Alcojor y Dña. Rosa María Rubio Martín, relativa a cantidades 
destinadas a cooperación al desarrollo en los años 2019 a 2023.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
Socialista 

de Castilla 
y l eón 

Gmpo 
Parlamentario 

Sociali sta 

Cortes de 
Casti lla y León 

Plaza de las Corles de Casblia y 
León n' 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 

Fax 983 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es 

1 1 

::i .... te::::. de C .as tj_ 11 ct '. i L~2~::r1 
f.;.f :11:.trc, cie E~1l'~r-~id.;; 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Miguel Hernández Alcojor y Rosa Rubio Martín, Procuradores pertenecientes al GRUPO 

PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castil la y León, al amparo de lo establecido en 
los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León 
la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

Para cada uno de los años 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023, PREGUNTA 

l. ¿Cuáles han sido las cantidades ejecutadas destinadas a "Cooperación al Desarrollo" 

desde los diferentes órganos de la Junta de Castilla y León?. Especificar cada uno de 

los conceptos 

2. De esas cantidades ejecutadas, ¿a cuánto asciende lo destinado a ayuda y/o 

cooperación con el pueblo saharaui?. Se solicita se indique cada uno de los conceptos. 

Valladolid a 25 de abril de 2024 

Los Procuradores 

Miguel Hernández Alcojor Rosa Rubio Martín 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002379-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Alicia Palomo Sebastián y D. José Luis Vázquez Fernández, relativa a diversos aspectos del 
convenio firmado el 2 de octubre de 2023 entre el Ayuntamiento de Segovia y la Junta de Castilla y 
León para la construcción de 100 viviendas para jóvenes.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
Socialista 
de Castil la 

y León 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Caslilla y 
León n• 1 

Co, b~!=· de Ca::-ü l l-,1 ·~1 L.e-:,r1 
P~3istro de [ntrada 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Alicia Palomo Sebastián, José Luis Vázquez Fernández, Procuradores pertenecientes 
al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León , al 
amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

ANTECEDENTES 

Mediante convenio firmado el 2 de octubre de 2023 entre el Ayuntamiento de Segovia y 
la Junta de Castilla y León , se procedió a la cesión a la Junta de Castilla y León a través 
de Somacyl de una parcela para la construcción de 100 viviendas colaborativas para 

1 jóvenes. 

1°- ¿Cuándo se va a desarrollar dicho convenio financiado con fondos europeos? 

47014V¡¡l looolid 2°.- ¿Qué plazos tiene previstos para su ejecución? 
Tel 983 421566 
Fax 983 421544 

Grupo.socialisla@ccyl.es 3°.- ¿Se está coordinando con el Ministerio de Vivienda? 

1 . 

Valladolid a 25 de abril de 2024 

Los Procuradores 

Alicia Palomo Sebastián , José Luis Vázquez Fernández, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002380-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández y Dña. María Inmaculada García 
Rioja, relativa a actuaciones e inversiones realizadas por la Junta de Castilla y León en los 
campamentos romanos de Petavonium en Santibáñez de Vidriales (Zamora) entre 2019 y 2023.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
Socialista 

de Casti lla 
y león 

Grupo 
Parla mentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n' 1 

47014 Valla:iolid 
Tel 983 421566 

Fax 983 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es 

1 1 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito, Ana Sánchez Hernández, Inmaculada García Rioja , 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

Relación de actuaciones o inversiones, con indicación de concepto, fecha 
y cuantía, realizadas por la Junta de Castilla y León en los campamentos 
romanos de Petavonium (Santibáñez de Vidriales, Zamora) en los últimos 
cinco años (2019-2023). 

Valladolid a 25 de abril de 2024 

Los Procuradores 

José Ignacio Martín Benito, Ana Sánchez Hernández, 

2 __ 
Inmaculada García Rioja , 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002381-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández y Dña. María Inmaculada García 
Rioja, relativa a número de visitantes contabilizados en los campamentos romanos de Petavonium 
en Santibáñez de Vidriales (Zamora) en los últimos diez años.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
Socialista 

de Castilla 
y león 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n' 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 

Fax 983 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito, Ana Sánchez Hernández, Inmaculada García Rioja , 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

Número de visitantes contabilizados en los campamentos romanos de 
Petavonium (Santibáñez de Vidriales, Zamora) en los últimos diez años, 
esto es desde 2013 a 2023. 

Valladolid a 25 de abril de 2024 

Los Procuradores 

José Ignacio Martín Benito , Ana Sánchez Hernández, 

~ 
Inmaculada García Rioja , 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002382-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández y Dña. María Inmaculada García 
Rioja, relativa a actuaciones llevadas a cabo y previstas en la iglesia de Molacillos (Zamora) para 
que pueda abrirse al culto y a las visitas.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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y león 

Grupo 
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Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n' 1 

47014 Vallé'dolid 
Tel 983 421566 
Fax 983 421544 

Grupo social ista@ccyl.es 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito, Ana Sánchez Hernández, Inmaculada García Rioja, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

La iglesia parroquial de Molacillos (Zamora) fue declarada monumento histórico-artístico 
en 1983, por lo que goza del reconocimiento como Bien de Interés Cultural , en aplicación 
de la Ley de Patrimonio histórico español de 1985. En la primavera de 2022 se 
produjeron desprendimientos internos y externos, agravados con problemas de 
humedades, que llevaron a su cierre al culto y a las visitas. 

El grupo socialista defendió en la Comisión de Cultura de 14 de octubre de 2022 una 
proposición no de ley por la que se pretendía instar a la Junta de Castilla y León a que, 
en colaboración con el obispado de Zamora , promueva y acometa los trabajos de 
reparación del citado inmueble. La proposición fue rechazada por la mayoría de la 
Comisión . 

PREGUNTAS 

1. ¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Junta de Castilla y León desde 
octubre de 2022 hasta la fecha para que se pueda actuar en la iglesia de 
Molacillos (Zamora) para que esta pueda abrirse al culto y a las visitas? 

2. ¿Por qué la Junta de Castilla y León no ha incluido en el proyecto de 
presupuestos para 2024 ninguna actuación específica para la iglesia de 
Molacillos? 

3. ¿En qué fecha tiene previsto actuar la Junta de Castilla y León en la iglesia 
de Molacillos? 

Valladolid a 26 de abril de 2024 

Los Procuradores 

José Ignacio Martín Benito, Ana Sánchez Hernández, 

2 ___ 
Inmaculada García Rioja , 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002383-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Ramón García Fernández, relativa a diversas cuestiones relacionadas con el estudio de impacto 
ambiental planteado por "Cubas Lerma S. L. U." en relación a la planta de compostaje planteado en 
el municipio de Gajates y la opinión al respecto de la Junta de Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON 

José Ramón García Fernández, procurador de Unión del Pueblo Leonés (UPL) , 
del Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡Ya! , al amparo de los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de las Cortes, formula a la Junta de Castilla y León la 
siguiente pregunta, para su respuesta por escrito. 

ANTECEDENTES: 

El proyecto de planta de compostaje para la gestión de residuos de explotaciones 
agropecuarias, industrias agroalimentarias y lodos de depuradoras planteado en 
el municipio de Gajates (Salamanca) por "Cubas Lemarsa S.L.U. " plantea una 
serie de problemáticas en lo que concierne a su impacto ambiental , que 
aconsejarían la declaración desfavorable del Estudio de Impacto Ambiental 
planteada por la parte interesada. 

Así, en primer lugar, nos topamos con que el procedimiento administrativo 
seguido no parecería el correcto, dado que se pretende construir dicha planta en 
una parcela de suelo rústico con protección natural, prohibiendo la normativa 
urbanística de la comunidad autónoma todos los usos industriales en este tipo 
de suelos, teniendo el proyecto un evidente carácter industrial, no estando 
vinculado o ligado a explotaciones agropecuarias del municipio más que de 
forma parcial , indirecta y residualmente , por lo que el procedimiento 
administrativo resultaría incorrecto al no haber sido declarado el proyecto e 
interés público y no haber sido resuelta previamente la mencionada cuestión 
urbanística. 

Por otro lado, también cabría señalar que en dicho proyecto no se cumplirían las 
distancias que deben ser aplicadas desde la planta de compostaje proyectada 
hasta las poblaciones y explotaciones ganaderas más cercanas, como así lo 
exigiría la propia naturaleza de los residuos que pretenden almacenarse en la 
planta, procedentes de explotaciones agropecuarias (purines) pero 
especialmente los residuos recabados para su procesado durante la fabricación 
del compost, como lodos procedentes de depuradoras o residuos de industrias 
agroalimentarias como mataderos. 

Del mismo modo, los caminos de acceso a la parcela donde se pretende situar 
la planta de compostaje no resultarían los adecuados para el uso pretendido por 
los promotores de la instalación, ya que impediría el desarrollo correcto del uso 
finalista para el que se crearon dichos caminos, perjudicando gravemente a los 
vecinos del municipio. 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Cast illa y León, 1 - 47015 Valladolid (España) 
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Asimismo, dada la cercanía que tendría la planta a las localidades y 
explotaciones agropecuarias más cercanas , esto supondría un alto riesgo para 
la propagación de enfermedades infecciosas, dadas las numerosas patologías 
zoonóticas derivadas de la naturaleza de los residuos propios de la actividad y a 
la proliferación de vectores de transmisión , con un importante riesgo para las 
explotaciones ganaderas más próximas. 

Finalmente, también habría que señalar que en el Estudio de Impacto Ambiental 
presentado por los promotores se daría una ausencia de un estudio de 
alternativas riguroso, tal y como exigiría la normativa sectorial al respecto, 
debiendo haberse planteado además la posibilidad de implementar otro tipo de 
tecnologías mucho más eficaces y menos contaminantes . 

PREGUNTAS: 

1.- ¿Qué opinión tiene la Junta de las carencias que posee el Estudio de 
Impacto Ambiental planteada por "Cubas Lemarsa S.L.U." relativo al 
proyecto de planta de compostaje para la gestión de residuos de 
explotaciones agropecuarias, industrias agroalimentarias y lodos de 
depuradoras planteado en el municipio de Gajates? 

2.- ¿Considera la Junta que el procedimiento administrativo seguido por 
"Cubas Lemarsa S.L.U." es correcto, dado que pretende construir la 
mencionada planta de compostaje en una parcela de suelo rústico con 
protección natural, prohibiendo la normativa urbanística de la comunidad 
autónoma todos los usos industriales en este tipo de suelos, a pesar de 
que el proyecto tiene un evidente carácter industrial? 

3.- ¿Qué opinión tiene la Junta respecto a las distancias planteadas por 
"Cubas Lemarsa S.L.U." desde la planta de compostaje proyectada hasta 
las poblaciones y explotaciones ganaderas más cercanas, dada la propia 
naturaleza de los residuos que pretenden almacenarse en la planta, 
procedentes de explotaciones agropecuarias (purines) pero especialmente 
los residuos recabados para su procesado durante la fabricación del 
compost, como lodos procedentes de depuradoras o residuos de 
industrias agroalimentarias como mataderos? 

4.- ¿Considera la Junta que los caminos de acceso a la parcela donde se 
pretende situar la planta de compostaje resultarían adecuados para el uso 
pretendido por los promotores de la instalación, teniendo en cuenta que 
impedirían el desarrollo correcto del uso finalista para el que se crearon 
dichos caminos, pudiendo perjudicar gravemente a los vecinos del 
municipio? 

Cortes de Cast illa y León, Plaza de las Cort es de Castilla y León, 1 - 47015 Valladol id (Españ a) 
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5.- ¿Cree la Junta que la cercanía que tendría la planta de compostaje a las 
localidades y explotaciones agropecuarias más cercanas, podría suponer 
un alto riesgo para la propagación de enfermedades infecciosas, dadas las 
numerosas patologías zoonóticas derivadas de la naturaleza de los 
residuos propios de la actividad y a la proliferación de vectores de 
transmisión, con un presumible importante riesgo para las explotaciones 
ganaderas más próximas? 

Valladolid , a 30 de abril de 2024 

EL PROCURADOR 

Fdo.: José Ramón García Fernández 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Ca stilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España) 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002384-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Ramón García Fernández, relativa a por qué la Junta, en algunas zonas de salud, rechaza la 
posibilidad de llevar en ambulancia a la generalidad de los pacientes para hacer rehabilitación y 
solo lo tienen permitido para dolencias "de cintura para abajo".

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ramón García Fernández, procurador de Unión del Pueblo Leonés (UPL) , 
del Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡Ya! , al amparo de los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de las Cortes, formula a la Junta de Castilla y León la 
siguiente pregunta, para su respuesta por escrito. 

ANTECEDENTES: 

En algunas zonas de salud de la Región Leonesa , como sería el caso de la de 
Astorga , el sistema público sanitario de la comunidad autónoma solo ofrece la 
posibilidad de llevar en ambulancia al centro de salud a los pacientes que 
precisan de acudir al mismo para hacer rehabilitación si su problemática es "de 
cintura para abajo", es decir, si afecta a las piernas o los pies, rechazándose ese 
transporte en ambulancia para acudir a rehabilitación al centro de salud al resto 
de pacientes, lo que sin duda dificulta el acceso a aquellos que no puedan 
conducir por su dolencia (por ejemplo, si tuviesen un brazo roto, etc.), que 
carezcan de carnet de conducir, o aquellos por su avanzada edad no pueden ya 
ejercer la conducción, que frecuentemente tienen que acud ir en taxi , con el 
perjuicio económico que ello les supone. 

PREGUNTA: 

¿Por qué la Junta, en algunas zonas de salud, rechaza la posibilidad de 
llevar en ambulancia al centro de salud a la generalidad de los pacientes 
que precisan de acudir al mismo para hacer rehabilitación, en vez de 
permitirlo solo para los que tengan sus dolencias "de cintura para abajo"? 

Valladolid, a 30 de abril de 2024 

EL PROCURADOR 

Fdo.: José Ramón García Fernández 

Cortes de Casti lla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002385-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
Dña. Alicia Gallego González, relativa a si la Junta va a equipar de los recursos necesarios para la 
rehabilitación neurológica de los afectados por el síndrome de Guillain-Barré y a su vez va a incluir 
esta patología en el convenio suscrito con el Hospital Casa Verde de Valladolid para poder realizar 
la rehabilitación una vez pasada la fase aguda.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓ1~f14/20N l3: ~:.7: 0':-4 

Alicia Gallego González, procuradora de Unión del Pueblo Leonés (UPL) , del 
Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡Ya!, al amparo de los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de las Cortes, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta, para su respuesta por escrito. 

ANTECEDENTES: 

La enfermedad denominada "Síndrome de Guillain Barré" es una patología 
neurológica que puede dejar importantes secuelas, y se requiere rehabilitación 
neurológica y física intensiva, una vez pasada la fase aguda, para mejorar la 
recuperación y permitir a la persona recuperar movilidad, autonomía y bienestar. 

Actualmente, no existe en la comunidad autónoma de Castilla y León ningún 
hospital público equipado con los recursos necesarios y el personal capacitado 
para realizar una rehabilitación neurológica intensiva del Síndrome de Guil lain 
Barré. Por ello, la fa lta del tratamiento, o el retraso en su aplicación, añaden 
dificultad a la recuperación y aumentan las probabilidades de sufrir secuelas de 
diversa consideración , que pueden llegar a ser graves, hasta llegar a grados 
elevados de discapacidad y dependencia. 

La Junta no dispone de ningún recurso especializado y capacitado para realizar 
la rehabilitación neuromuscular intensiva que requiere una persona que ha 
superado la fase aguda del Síndrome de Guillain Barré, síndrome que además 
no está recogido como una de las patologías que cubre el convenio suscrito por 
la Junta con el Hospital Casa Verde de Valladolid para que este realice, con 
cargo al sistema sanitario público, la rehabilitación neurológ ica y física que el 
sistema público no presta directamente. 

PREGUNTAS: 

1.- ¿ Va a equipar la Junta al sistema sanitario público de la comunidad de 
los recursos necesarios y el personal capacitado preciso para poder 
realizar la rehabilitación neurológica intensiva que precisan los afectados 
por el Síndrome de Guillain Barré una vez pasada la fase aguda? 

2.- ¿ Va a incluir la Junta el Síndrome de Guillain Barré entre las patologías 
que cubre el convenio suscrito por la Junta con el Hospital Casa Verde de 
Valladolid para la rehabilitación neurológica y física que el sistema público 
no presta directamente, al menos, mientras no se haya dotado al sistema 
sanitario público de la comunidad de los recursos necesarios y el personal 
capacitado preciso para poder realizar la rehabilitación neurológica 

Cortes de Cast ill a y León, Plaza de las Cortes de Castill a y León, 1 - 47015 Valladol id (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 



D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

C
VE

: B
O

C
C

L-
11

-0
09

00
1

BOCCL1100289	 27 de mayo de 2024	  PE/002385-01. Pág. 30024

J"UPL 
UNIÓN DEL 
PuEsLoLEONÉs Grupo parlamentario UPL - Soria iYA! 

intensiva que precisan los afectados por el Síndrome de Guillain Barré una 
vez pasada la fase aguda? 

Valladolid , a 30 de abril de 2024 

LA PROCURADORA 

Fdo.: Alicia Gallego González 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Ca stilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España) 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002386-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Pedro 
José Pascual Muñoz, relativa a si contempla la Consejería de Educación implantar la posibilidad 
de que los docentes de centros públicos puedan beneficiarse de la Ley de la carrera profesional de 
Castilla y León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador del GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las 

Cortes de Cast il la y León, en representación de Por Ávila, al amparo de lo esta blecido en 

los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla 

y León la siguiente pregunta pa ra su contestación por escrito: 

PREGUNTA: 

¿Contempla la Consejería de Educación implantar la posibilidad de que los 
docentes de centros públicos puedan beneficiarse de la Ley de la Carrera 
Profesional de Castilla y León y así poder compatibilizar sus beneficios con los 
derechos adquiridos con los complementos denominados sexenios? 

En Valladolid, a treinta de abril de 2024 

EL PROCURADOR, 

Fdo.: Pedro José Pascual Muñoz 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002387-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Pedro 
José Pascual Muñoz, relativa a qué intervenciones y por qué importe ha realizado la Consejería 
de Educación en los CEIP Santa Teresa, Juan de Yepes y San Esteban de Ávila, el CEIP Zorrilla 
Monroy de Arenas de San Pedro, el CRA Arturo Duperier de Lanzahíta y el CEIP Toros de 
Guisando de El Tiemblo durante los años 2019 a 2023 y primer cuatrimestre de 2024.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador del GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las 

Cortes de Castilla y León, en representación de Por Ávil a, al amparo de lo establecido en 

los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla 

y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

PREGUNTA: 

¿Qué intervenciones y por qué importe ha realizado la Consejería de Educación en 
los CEIP Santa Teresa, Juan de Yepes y San Esteban de la ciudad de Ávila, el CEIP 
Zorrilla Monroy, de Arenas de San Pedro, el CRA Arturo Duperier, de Lanzahita, y 
el CEIP Toros de Guisando, de El Tiemblo, durante los años 2019 a 2023 y el primer 
cuatrimestre de 2024? 

En Valladolid, a 30 de abril de 2024 

EL PROCURADOR, 

Fdo.: Pedro José Pascual Muñoz 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002388-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. Pedro José Pascual Muñoz, relativa a acuerdo firmado el 5 de noviembre de 2021 relativo a las 
remuneraciones del personal docente de los centros privados y/o concertados.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador del GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las 

Cortes de Castilla y León, en representación de Por Ávila, al amparo de lo establecido en 

los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla 

y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

PREGUNTA: 

En relación con el acuerdo firmado el 5 de noviembre de 2021 relativo a las 
remuneraciones del personal docente de centros privados y/o concertados, 
¿considera la Consejería de Educación que existe equidad en la remuneración de 
los distintos profesionales de los mismos centros, habiendo sido algunos de ellos 
excluidos del citado acuerdo? 

En Valladolid, a treinta de abri l de 2024 

Fdo.: Pedro José Pascual Muñoz 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002389-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. Pedro José Pascual Muñoz, relativa a si contempla la Consejería de Educación asumir los 
importes del complemento adicional compensatorio para el personal docente delegado de centros 
privados y/o concertados y actuar en consonancia a la resolución del Procurador del Común 
(expediente 717/2023).

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto 

Cortes de Castilla y León 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Don Pedro José Pascual Muñoz, procurador del GRUPO PARLAMENTARIO MIXTO de las 

Cortes de Castilla y León, en representación de Por Ávila, al amparo de lo establecido en 

los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla 

y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

PREGUNTA: 

¿Contempla la Consejería de Educación asumir y actuar en consonancia con la 
resolución del Procurador del Común {expediente 717 /2023) relativa al trato 
remuneratorio para el personal docente delegado de centros privados y/o 
concertados actualizando los importes del complemento adicional compensatorio 
previsto para dicho personal? 

En Valladolid, a treinta de abril de 2024 

Fdo.: Pedro José Pascual Muñoz 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002390-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. Luis 
Mariano Santos Reyero, relativa a cuál fue la cuantía ejecutada por destino provincial final en el 
Presupuesto de 2023 en las partidas no provincializadas.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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J'UPL 
UNIÓN DEL 
PuEsLoLEoNÉs Grupo parlamentario UPL - Soria iYA! 

Cortb di?- Castilla'::! Le,::,n 
Registro de Entrada 
t~(;m,:2ro PF.!S i ::-t ro: 4,i S::i 
,30/04/2C(:4 19:?3:.:~3 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON 

Luis Mariano Santos Reyero, procurador de Unión del Pueblo Leonés (UPL) , del 
Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡Ya !, al amparo de los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de las Cortes, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA: 

¿Cuál fue la cuantía ejecutada por destino provincial final en el 
Presupuesto de 2023 en las partidas teóricamente no provincializadas de 
los Presupuestos generales de la comunidad autónoma del año 2023? 

Valladolid , a 30 de abril de 2024 

EL PROCURADOR 

Fdo.: Luis Mariano Santos Reyero 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Vall adol id (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002391-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Ignacio Martín Benito, relativa a actuaciones llevadas a cabo por la Consejería de Cultura, Turismo 
y Deporte en relación a la "gran exposición castellano-andaluza con Gregorio Fernández y Juan 
Martínez Montañés".

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
Socialista 

de Castilla 
y León 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n' 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 

Fax 983 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es 

a a 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León , al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla 
y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

El pasado 20 de mayo de 2022 el consejero de Cultura, Turismo y Deportes 
compareció en la Comisión correspondiente de las Cortes de Castilla y León para 
informar sobre el programa de actuaciones a desarrollar en la presente legislatura. 

Entre los compromisos adquiridos anunció "una gran exposición castellano­
andaluza, con Gregario Fernández, heredero de Alonso Berruguete y Juan de Juni, 
máximo exponente de la Escuela Castellana de Escultura, en diálogo con Juan Martínez 
Montañés, cumbre de la Imaginería Sevillana, exposición coorganizada con la Junta de 
Andalucía". El consejero afirmó que el diseño estaba hecho y que el proyecto expositivo 
se desarrollaría "posiblemente" en Valladolid y Sevilla. 

Por ello se pregunta: 

1. Relación de actuaciones llevadas a cabo desde la consejería de Cultura, 
Turismo y Deporte de la Junta de Castilla y León para la "gran exposición 
castellano-andaluza, con Gregorio Fernández, heredero de Alonso 
Berruguete y Juan de Juni, máximo exponente de la Escuela Castellana de 
Escultura, en diálogo con Juan Martínez Montañés, cumbre de la Imaginería 
Sevillana, exposición coorganizada con la Junta de Andalucía, anunciada 
por el consejero en su comparecencia en las Cortes el pasado 20 de mayo 
de 2022 (Diario de sesiones, XI Legislatura, nº 24, p. 652.) 

2. ¿Cuándo y en qué fechas, tiene previsto la Consejería de Cultura, Turismo 
y Deporte la celebración de la exposición sobre Gregorio Fernández y Juan 
Martínez Montañés, anunciada por el consejero de Cultura de Castilla y 
León? 

3. ¿Qué lugar y ciudad acogerá la exposición castellano-andaluza sobre 
Gregorio Fernández y Juan Martínez Montañés? 

4. ¿Qué cuantía económica tiene previsto dedicar la consejería de Cultura, 
Turismo y Deportes a la exposición sobre Gregorio Fernández y Juan 
Martínez Montañés? 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 
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Partido 
Socialista 

de CasUlla 
y León 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León nº 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 

Fax 983 421544 

Grupo socialista@ccyl.es 

1 1 

El Procurador 

José Ignacio Martín Benito, 



XI Legislatura  

C
VE

: B
O

C
C

L-
11

-0
09

00
8

Núm. 289	 27 de mayo de 2024	  PE/002392-01. 	Pág. 30038

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002392-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito y D. Luis Briones Martínez, relativa a actuaciones llevadas a cabo 
por la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte para construir en Burgos el Centro de los Orígenes 
del Español.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 



D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

C
VE

: B
O

C
C

L-
11

-0
09

00
8

BOCCL1100289	 27 de mayo de 2024	  PE/002392-01. Pág. 30039

11 ' 

' 

Partido 
Socialista 

de Castilla 
y león 

Gru po 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Corles de Castilla y 
León n' l 

47014 Valladolid 
Te! 983 421566 

Fax 983 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es 

1 . 

Cortes d(: C-3S b 113 ':.! León 
Re9istro de Ent rada 
Húmi;,ro Pegi ::. tro: ~476 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito , Luis Briones Martínez, Procuradores pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León , al amparo 
de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

El pasado 20 de mayo de 2022 el consejero de Cultura, Turismo y Deportes 
compareció en la Comisión correspondiente de las Cortes de Castilla y León para 
informar sobre el programa de actuaciones a desarrollar en la presente legislatura. 

Entre los compromisos adquiridos anunció que "en Burgos hay que construir el 
Centro de los Orígenes del Español, orientado a la promoción de Valpuesta, Oña o 
Cardeña , Silos o Covarrubias, incorporándolo plenamente a las redes digitales 
europeas". 

Por todo ello se pregunta: 

1. Relación de actuaciones llevadas a cabo desde la consejería de Cultura, 
Turismo y Deporte para construir en Burgos el Centro de los Orígenes del 
Español, anunciado por el consejero en su comparecencia en las Cortes el 
pasado 20 de mayo de 2022 (Diario de sesiones, XI Legislatura, nº 24, p. 
650) 

2. ¿Qué coste económico ha dedicado hasta ahora la consejería de Cultura, 
Turismo y Deportes para la construcción del Centro de los Orígenes del 
Español? 

3. ¿Cuándo -en qué fechas- tiene previsto la Consejería de Cultura, Turismo 
y Deporte que sea una realidad el Centro de Orígenes del Español? 

4. ¿Qué coste económico final tiene previsto dedicar la consejería de Cultura, 
Tu rismo y Deportes Centro de Orígenes del Español? 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

José Ignacio Martín Benito, Luis Briones Martínez, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002393-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Ignacio Martín Benito, relativa a actuaciones llevadas a cabo por la Consejería de Cultura, Turismo 
y Deporte para poner en marcha la página web anunciada por el Consejero que recogerá, 
en diferentes apartados, tanto los estudios que vayan surgiendo en torno a los testimonios 
documentales de evolución de la lengua como respecto de los fueros y cartas pueblas.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla 
y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

El pasado 20 de mayo de 2022 el consejero de Cultura, Turismo y Deportes 
compareció en la Comisión correspondiente de las Cortes de Castilla y León para 
informar sobre el programa de actuaciones a desarrollar en la presente legislatura. 

Entre los compromisos adquiridos anunció "como primicia o avance ... la puesta en 
marcha de una página web, dependiente del Gobierno de Castilla y León, a través de la 
Consejería de Cultura, Turismo y Deporte, que recogerá , en diferentes apartados, tanto 
los estudios que vayan surgiendo en torno a los testimonios documentales de evolución 
de la lengua como respecto de los fueros y cartas pueblas". 

Por todo ello se pregunta: 

1. Relación de actuaciones llevadas a cabo desde la consejería de Cultura, 
Turismo y Deporte para poner en marcha la página web anunciada por el 
consejero en su comparecencia en las Cortes el pasado 20 de mayo de 
2022 (Diario de sesiones, XI Legislatura, nº 24, p. 649) 

2. ¿Qué coste económico ha dedicado hasta ahora la consejería de Cultura, 
Turismo y Deportes para la puesta en marcha de la citada página web? 

3. ¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Cultura, Turismo y Deporte, que 
esta página sea accesible al público? 

4. ¿Qué coste económico final tiene previsto dedicar la consejería de Cultura, 
Turismo y Deportes a la puesta en marcha y mantenimiento de la citada 
página web? 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 

El Procurador 

José Ignacio Martín Benito, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002394-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, D. Juan Luis Cepa Álvarez, Dña. Ana Sánchez Hernández, 
Dña. Rosa María Rubio Martín, Dña. María Inmaculada García Rioja y D. Fernando Pablos Romo, 
relativa a actuaciones y proyectos llevados a cabo por la Junta de Castilla y León en colaboración 
con Portugal desde mayo del 2022.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito, Juan Luis Cepa Álvarez, Ana Sánchez Hernández, Rosa 
Rubio Martín, Inmaculada García Rioja , Fernando Pablos Romo, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León , al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su 
contestación por escrito: 

Relación de actuaciones y proyectos llevados a cabo por la Junta de 
Castilla y León en colaboración con Portugal, desarrollados entre mayo de 
2022, 2023 y en 2024, con indicación de concepto, objetivos, fecha y 
cuantía global, especificándose además la parte puesta por cada 
administración. 

Plaza de las Cortes de Castilla 1 Valladolid a 02 de mayo de 2024 
León nº 1 

47014 Valladolid 
re1983421566 Los Procuradores 
Fax 983 421544 

Grupo socialista@ccyl.es 

a a 

José Ignacio Martín Benito, 

Ana Sánchez Hernández, 

Inmaculada García Rioja , 

Juan Luis Cepa Álvarez, 

Rosa Rubio Martín, 

Fernando Pablos Romo, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002395-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández y Dña. María Inmaculada García 
Rioja, relativa a qué actuaciones ha llevado a cabo la Junta de Castilla y León desde el año 2010 
en relación a los tapices flamencos de la catedral de Zamora.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito, Ana Sánchez Hernández, Inmaculada García Rioja , 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

La Comisión de 13 de septiembre de 201 O la Comisión de Cultura y Turismo debatió la 
Proposición No de Ley, PNL 1293_ 1, presentada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D. Manuel Fuentes López y D. Manuel Ramos Pascual , relativa a medidas 
de protección de los tapices flamencos de la Catedral de Zamora, publicada en el Boletín 
Oficial de las Cortes de Castilla y León , n.0 344, de 6 de julio de 201 O. 

En el debate se puso de manifiesto la necesidad de contar con un espacio adecuado 
para que los citados tapices pudieran ser "expuestos, disfrutados y apreciados, y se 
convierta así en un activo de primer nivel para la oferta turística de la ciudad". 

La propuesta de resolución de la PNL era la siguiente: ""Las Cortes de Castilla y León 
instan a la Junta de Castilla y León a que se inicien los estudios pertinentes con el fin 
de determinar la necesidad de establecer un régimen especial de protección, incluida la 
de Bien de Interés Cultural , para los tapices flamencos de la Catedral de Zamora", 
propuesta que fue rechazada por el grupo popular, mayoritario en la Comisión, con lo 
que no salió adelante. 

Por todo ello se pregunta: 

1. ¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Junta de Castilla y León desde 
septiembre de 2010 hasta la fecha actual en relación con los tapices 
flamencos de la catedral de Zamora? 

2. ¿Por qué la Junta de Castilla y León no ha iniciado hasta la fecha un 
expediente de declaración de Bien de Interés Cultural para los tapices 
flamencos de la catedral de Zamora? 

3. ¿ Tiene previsto la Junta de Castilla y León iniciar expediente de 
declaración de Bien de Interés Cultural de los tapices flamencos de la 
catedral de Zamora, en la categoría de bien mueble? Y, en caso afirmativo, 
¿cuándo lo va a hacer? 

4. ¿Va a colaborar económicamente la Junta de Casti lla y León con el 
obispado de Zamora para crear un Museo o un nuevo lugar de exposición 
permanente de los tapices de la catedral de Zamora? Y, en caso, afirmativo, 
¿de qué manera, fórmula o cuantía? 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 
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Los Procuradores 

José Ignacio Martín Benito, Ana Sánchez Hernández, 

Inmaculada García Rioja, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002396-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández, Dña. María Inmaculada García 
Rioja y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, relativa a previsiones de la Junta de Castilla y León para la 
finalización de las obras de modernización o mejora de la carretera ZA-902 entre Tábara y Fonfría.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 



D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

C
VE

: B
O

C
C

L-
11

-0
09

01
2

BOCCL1100289	 27 de mayo de 2024	  PE/002396-01. Pág. 30048

• ' ' 
Partido 

Socialista 
de Castilla 

y León 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Casti lla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León nº 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 

Fax 983 421544 

Grupo socialista@ccyl.es 

1 . 

Corte::. d~ Ca::.ti l L=i !::! l;;;ón 
Pi:gi::.tro le Entr.;d.:: 
~·iúrne1-~,:. ?~si:;. t~~-:.: 44~:o 
~2/G~;:o24 11:Jo::5 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito, Ana Sánchez Hernández, Inmaculada García Rioja , Laura 
Pelegrina Cortijo , Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla 
y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

La carretera ZA-902 es una vía de titularidad autonómica que une Tábara con Fonfría, 
localidades de la provincia de Zamora. La longitud de este tramo es de 36 km. La vía 
tiene dos tramos: el de Tábara a San Martín de Tábara, de 11 km y el de San Martín a 
Fonfría de 25 km . Es la única carretera autonómica que tiene su trazado por pueblos de 
Aliste, Tábara y Alba. En su recorrido desde Fonfría pasa sobre el embalse de Ricobayo 
y cruza, entre otros términos, los de Vide de Alba , Vegalatrave, Losacio, Ferreruela, San 
Martín , Escober y Tábara , por lo cual afecta a los municipios de Fonfría , Losacino, 
Vegalatrave, Losacio, Ferreruela y Tábara. La carretera une pues tres comarcas: 
Tábara, Alba y Aliste . 

El trazado que transcurren por un tipo de terreno ondulado. Lleva en mal estado más de 
una década y su arreglo fue contemplado e incluido en el Plan de Carreteras 2008-2020 
de la Junta de Castilla y León . 

El citado plan contemplaba una actuación de mejora por valor de 6,48 millones de euros. 
Al mismo tiempo se incluía una variante en la población de San Martín de Tábara por 
valor de 5 millones €. 

Sin embargo, estas obras no se han llevado a cabo, pese a su necesidad, por lo que se 
pregunta: 

1. ¿En qué fecha tiene prevista la Junta de Castilla y León la finalización el 
estudio informativo y el de impacto ambiental de modernización o mejora 
la carretera ZA-902 entre Tábara y Fonfría? 

2. ¿En qué fecha tiene previsto la Junta de Castilla y León sacar a licitación 
el proyecto de modernización, mejora y ejecución de las obras de la 
carretera ZA-902 entre Tábara y Fonfría? 

3. ¿Cuál es la fecha que prevé la Junta de Castilla y León para la finalización 
de dichas obras? 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

José Ignacio Martín Benito, Ana Sánchez Hernández, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002397-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández, Dña. María Inmaculada García 
Rioja y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, relativa a previsiones de la Junta de Castilla y León para la 
finalización de las obras de las variantes de población de San Martín de Valderaduey, Castronuevo 
de los Arcos, Cañizo y Aspariegos en la carretera CL-612 entre Villalpando y Zamora.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito, Ana Sánchez Hernández, Inmaculada García Rioja , Laura 
Pelegrina Cortijo , Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León , al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla 
y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

Del pasado Plan de carreteras 2008-2020 quedaron por realizar diversas variantes de 
población de la carretera autonómica CL-612 entre Villalpando y Zamora, en concreto 
las de San Martín de Valderaduey, Castronuevo de los Arcos, Cañizo y Aspariegos. 

En general, se preveía que cada una de ellas tendría una longitud de 2,5 km , 
discurriendo por terreno llano, contemplándose en el Plan citado una inversión de 5 
millones de euros en cada una. Sin embargo, estas obras no se llevaron a cabo, pese a 
su necesidad, por lo que se pregunta: 

1. ¿En qué fecha tiene previsto la Junta de Castilla y León tener finalizados 
los estudios informativos y el de impacto ambiental de las variantes de 
población de San Martín de Valderaduey, Castronuevo de los Arcos, Cañizo 
y Aspariegos, en la carretera CL-612 entre Villalpando y Zamora? 

2. ¿En qué fecha tiene previsto la Junta de Castilla y León sacar a licitación 
el proyecto de las variantes de población de las variantes de población de 
San Martín de Valderaduey, Castronuevo de los Arcos, Cañizo y 
Aspariegos, en la carretera CL-612 entre Villalpando y Zamora? 

3. ¿En qué fecha tiene prevista la Junta de Castilla y León la finalización de 
las obras de las mencionadas variantes? 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

José Ignacio Martín Benito , 

Inmaculada García Rioja , 

Ana Sánchez Hernández, 

Laura Pelegrina Cortijo, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002398-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández, Dña. María Inmaculada García 
Rioja y Dña. Laura Pelegrina Cortijo, relativa a previsiones de la Junta de Castilla y León para 
la finalización de las obras de modernización o mejora de la carretera ZA-111 entre Rionegro del 
Puente y el límite con la provincia de León.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito , Ana Sánchez Hernández, Inmaculada García Rioja, Laura 
Pelegrina Cortijo, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla 
y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

La carretera ZA-111 es una carretera de titularidad autonómica que va desde la N-525 
en Rionegro del Puente hasta el límite de la provincia de León , con un trazado de 18,9 
km que discurren por un terreno ondulado. En la provincia de Zamora atraviesa los 
términos de los términos de Cubo de Benavente, Molezuelas de la Carballeda, 
Valleluengo y Rionegro del Puente. 

El Plan Regional sectorial de Carreteras (2008-2020) contemplaba una actuación en el 
apartado de "Mejoras" en esta vía , con una inversión de 3,4 millones de euros. 
Sin embargo, estas obras no se llevaron a cabo, pese a su necesidad, por lo que se 

pregunta: 

1. ¿En qué fecha tiene previsto la Junta de Castilla y León tener finalizado el 
estudio informativo y el de impacto ambiental de modernización o mejora 
la carretera ZA-111 entre Rionegro del Puente (Zamora) y el límite de la 
provincia de León? 

2. ¿En qué fecha tiene previsto la Junta de Castilla y León sacar a licitación 
el proyecto de modernización, mejora y ejecución de las obras la carretera 
ZA-111 entre Rionegro del Puente (Zamora) y el límite de la provincia de 
León? 

3. ¿Qué fecha tiene prevista la Junta de Castilla y León para la finalización de 
dichas obras? 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

José Ignacio Martín Benito, Ana Sánchez Hernández, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002399-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Rubén Illera 
Redón, relativa a relación detallada de las actuaciones financiadas con cargo a la partida 
presupuestaria 21 231B01 22799, "otros", del subprograma Administración general de Servicios 
Sociales, del Presupuesto de la Gerencia de Servicios Sociales de 2023.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Isabel Gonzalo Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez, Rubén !llera Redón, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

La Gerencia de Servicios Sociales forma parte de la Administración institucional de la 
Junta de Castilla y León . 

Por lo anterior se formula las siguientes preguntas para su contestación por escrito: 

Del Presupuesto de la Gerencia de Servicios Sociales de 2023: Se solicita relación 
destallada de las actuaciones financiadas con cargo a la partida presupuestaria 21 
231B01 22799, "otros" , del subprograma Administración general de Servicios Sociales. 
Indicando la cuantía destinada a cada una de las actuaciones que se han financiado. 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

Isabel Gonzalo Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez , 

Rubén lllera Redón 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002400-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Rubén Illera 
Redón, relativa a relación detallada de las actuaciones financiadas con cargo a la partida 
presupuestaria 21 231B02 22799, "otros", del subprograma Servicios Sociales Básicos e Integración 
Social, del Presupuesto de la Gerencia de Servicios Sociales de 2023.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Isabel Gonzalo Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez, Rubén !llera Redón, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León , al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

La Gerencia de Servicios Sociales forma parte de la Administración institucional de la 
Junta de Castilla y León. 

Por lo anterior se formula las siguientes preguntas para su contestación por escrito: 

Del Presupuesto de la Gerencia de Servicios Sociales de 2023: Se solicita relación 
destallada de las actuaciones financiadas con cargo a la partida presupuestaria 21 
231 B02 22799, "otros" del subprograma Servicios Sociales Básicos e Integración Social. 
Indicando la cuantía destinada a cada una de las actuaciones que se han financiado. 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

Isabel Gonzalo Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez , 

Rubén l llera Redón 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002401-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Rubén Illera 
Redón, relativa a relación detallada de las actuaciones financiadas con cargo a la partida 
presupuestaria 21 231B04 25000, Acciones en materia social, del subprograma Atención a personas 
Mayores, del Presupuesto de la Gerencia de Servicios Sociales de 2023.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Isabel Gonzalo Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez, Rubén lllera Redón , 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León , al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

La Gerencia de Servicios Sociales forma parte de la Administración institucional de la 
Junta de Castilla y León. 

Por lo anterior se formula las siguientes preguntas para su contestación por escrito: 

Del Presupuesto de la Gerencia de Servicios Sociales de 2023: Se solicita relación 
destallada de las actuaciones financiadas con cargo a la partida presupuestaria 21 
231 B04 25000, Acciones en materia social , del subprograma Atención a personas 
Mayores. Indicando la cuantía destinada a cada una de las actuaciones que se han 
financiado. 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

Isabel Gonzalo Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez , 

Rubén lllera Redón 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002402-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Rubén Illera 
Redón, relativa a relación detallada de las actuaciones financiadas con cargo a la partida 
presupuestaria 21 231B03 25000, Acciones en materia social, del subprograma Atención a personas 
con discapacidad, del Presupuesto de la Gerencia de Servicios Sociales de 2023.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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02/05/20N 1 í: 46: 40 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Isabel Gonzalo Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez, Rubén lllera Redón , 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

La Gerencia de Servicios Sociales forma parte de la Administración institucional de la 
Junta de Castilla y León. 

Por lo anterior se formula las siguientes preguntas para su contestación por escrito: 

Del Presupuesto de la Gerencia de Servicios Sociales de 2023: Se solicita relación 
destallada de las actuaciones financiadas con cargo a la partida presupuestaria 21 
231803 25000, Acciones en materia social , del subprograma Atención a personas con 
discapacidad. Indicando la cuantía destinada a cada una de las actuaciones que se han 
financiado. 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

Isabel Gonzalo Ramírez, 

Rubén lllera Redón 

Yolanda Sacristán Rodríguez , 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002403-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Rubén Illera Redón, 
relativa a número de personas que a 31 de diciembre de 2023 tenían el grado I y recibían prestación 
económica vinculada a un servicio de una cuantía económica de 100 euros.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partamentario 

Socialista 

Cortes de 
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León n' 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 

Fax 983 421544 

Grupo.social1sta@ccyl.es 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Isabel Gonzalo Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez, Rubén lllera Redón , 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León , al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara , formulan a la Junta de Castil la y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

En las PE 221 O, PE 2211 y PE 2212, solicitábamos información concreta sobre las 
cuantías económicas que recibe las personas que, a 31 de diciembre de 2023, tenían 
reconocida la prestación económica de asistente personal , la prestación económica de 
cuidados en el entorno familiar y la prestación económica vinculada al servicio. En la 
contestación se nos remite a una página WEB donde no aparecen las cuantías 
económicas que reciben las personas que tienen reconocidas esas prestaciones. Por 
este motivo reiteramos las siguientes preguntas: 

A 31 de diciembre de 2023, el número de personas que recibían la prestación económica 
de vinculada a un servicio eran 52.862, 

¿Cuántas de estas 52.862 personas que tenían grado I recibían una cuantía 
económica de 100 euros? 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

Isabel Gonzalo Ramírez, 

Rubén l llera Redón 

Yolanda Sacristán Rodríguez , 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002404-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Rubén Illera Redón, 
relativa a número de personas que a 31 de diciembre de 2023 tenían el grado II y recibían 
prestación económica vinculada a un servicio de una cuantía económica de 150 euros.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
Socialista 

de Casulla 
y León 

Grupo 1 

Partamcntario 1 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n• 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 

Fax 983 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es 
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Cortes dt'.: C.:i::. tilla Y Le¿,n 
Resjstro de Ent,·ada 
Húmero f.€:si ::. t ro: 44Sf: 
02./05./2014 11 ~ 51 ~ :s: 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Isabel Gonzalo Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez, Rubén !llera Redón, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

En las PE 2210, PE 2211 y PE 2212, solicitábamos información concreta sobre las 
cuantías económicas que recibe las personas que, a 31 de diciembre de 2023, tenían 
reconocida la prestación económica de asistente personal , la prestación económica de 
cuidados en el entorno familiar y la prestación económica vinculada al servicio. En la 
contestación se nos remite a una página WEB donde no aparecen las cuantías 
económicas que reciben las personas que tienen reconocidas esas prestaciones. Por 
este motivo reiteramos las siguientes preguntas: 

A 31 de diciembre de 2023, el número de personas que recibían la prestación económica 
de vinculada a un servicio eran 52.862, 

¿Cuántas de estas 52.862 personas que tenían grado II recibían una cuantía 
económica de 150 euros? 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

Isabel Gonzalo Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez , 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002405-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Rubén Illera Redón, 
relativa a número de personas que a 31 de diciembre de 2023 tenían el grado III y recibían 
prestación económica vinculada a un servicio de una cuantía económica de 200 euros.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Isabel Gonzalo Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez, Rubén lllera Redón , 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

En las PE 221 O, PE 2211 y PE 2212, solicitábamos información concreta sobre las 
cuantías económicas que recibe las personas que, a 31 de diciembre de 2023, tenían 
reconocida la prestación económica de asistente personal, la prestación económica de 
cuidados en el entorno familiar y la prestación económica vinculada al servicio. En la 
contestación se nos remite a una página WEB donde no aparecen las cuantías 
económicas que reciben las personas que tienen reconocidas esas prestaciones. Por 
este motivo reiteramos las siguientes preguntas: 

A 31 de diciembre de 2023, el número de personas que recibían la prestación económica 
de vinculada a un servicio eran 52.862, 

¿Cuántas de estas 52.862 personas que tenían grado III recibian una cuantía 
económica de 200 euros? 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

Isabel Gonzalo Ramírez, 

Rubén l llera Redón 

Yolanda Sacristán Rodríguez , 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002406-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Rubén Illera Redón, 
relativa a número de personas que a 31 de diciembre de 2023 tenían el grado I y recibían 
prestación económica de cuidados en el entorno familiar de una cuantía económica de 100 euros.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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CJrtes de Castilla~ Le6n 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Isabel Gonzalo Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez, Rubén lllera Redón, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

En las PE 221 O, PE 2211 y PE 2212, solicitábamos información concreta sobre las 
cuantías económicas que recibe las personas que, a 31 de diciembre de 2023, tenían 
reconocida la prestación económica de asistente personal , la prestación económica de 
cuidados en el entorno familiar y la prestación económica vinculada al servicio. En la 
contestación se nos remite a una página WEB donde no aparecen las cuantías 
económicas que reciben las personas que tienen reconocidas esas prestaciones. Por 
este motivo reiteramos las siguientes preguntas: 

A 31 de diciembre de 2023, el número de personas que recibían la prestación económica 
de cuidados en el entorno familiar eran 32.859, 

¿Cuántas de estas 32.859 personas que tenían grado I recibían una cuantía 
económica de 100 euros? 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

Isabel Gonzalo Ramírez, 

Rubén lllera Redón 

Yolanda Sacristán Rodríguez , 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002407-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Rubén Illera Redón, 
relativa a número de personas que a 31 de diciembre de 2023 tenían el grado II y recibían 
prestación económica de cuidados en el entorno familiar de una cuantía económica de 150 euros.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Isabel Gonzalo Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez, Rubén lllera Redón, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

En las PE 221 O, PE 2211 y PE 2212, solicitábamos información concreta sobre las 
cuantías económicas que recibe las personas que, a 31 de diciembre de 2023, tenían 
reconocida la prestación económica de asistente personal , la prestación económica de 
cuidados en el entorno familiar y la prestación económica vinculada al servicio. En la 
contestación se nos remite a una página WEB donde no aparecen las cuantías 
económicas que reciben las personas que tienen reconocidas esas prestaciones. Por 
este motivo reiteramos las siguientes preguntas: 

A 31 de diciembre de 2023, el número de personas que recibían la prestación económica 
de cuidados en el entorno familiar eran 32.859, 

¿Cuántas de estas 32.859 personas que tenían grado II recibían una cuantía 
económica de 150 euros? 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

Isabel Gonzalo Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez , 

Rubén lllera Redón 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002408-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Rubén Illera Redón, 
relativa a número de personas que a 31 de diciembre de 2023 tenían el grado III y recibían 
prestación económica de cuidados en el entorno familiar de una cuantía económica de 200 euros.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
Socialista 

de Castilla 
y León 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n' 1 

47014 Vallooolid 
Tel 983 421566 
Fax 983 421544 

Grupo.socialisla@ccyl.es 

1 

Ceir"te::. d~ Castilla ::1 Letri 
Regi stro de Entrada 
Número P~::d stn:i: 4492 
02/05/i 0:24 11: 55: 39 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Isabel Gonzalo Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez, Rubén lllera Redón, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León , al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

En las PE 2210, PE 2211 y PE 2212, solicitábamos información concreta sobre las 
cuantías económicas que recibe las personas que, a 31 de diciembre de 2023, tenían 
reconocida la prestación económica de asistente personal , la prestación económica de 
cuidados en el entorno familiar y la prestación económica vinculada al servicio. En la 
contestación se nos remite a una página WEB donde no aparecen las cuantías 
económicas que reciben las personas que tienen reconocidas esas prestaciones. Por 
este motivo reiteramos las siguientes preguntas: 

A 31 de diciembre de 2023, el número de personas que recibían la prestación económica 
de cuidados en el entorno familiar eran 32.859, 

¿Cuántas de estas 32.859 personas que tenían grado III recibían una cuantía 
económica de 200 euros?. 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

Isabel Gonzalo Ramírez, 

Rubén l llera Redón 

Yolanda Sacristán Rodríguez , 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002409-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Rubén Illera Redón, 
relativa a número de personas que a 31 de diciembre de 2023 tenían el grado I y recibían 
prestación económica de asistencia personal de una cuantía económica de 100 euros.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
Socialista 

de Castilla 
1 y León 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León nº 1 

4i014 Valladolid 
Tel 983 421566 
Fax 983 421544 

Grupo.socialista@r..cyl.es 

rfil 
• 

Co t· tes d~ Ca:::. ti 11.:i '.::! Le.Sn 
Resistro de Entrada 
t-li:imern ~:i::':.• i :;;. t ro: 4493 
02/05/20}4 11:5E,:26 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Isabel Gonzalo Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez, Rubén lllera Redón, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

En las PE 221 O, PE 2211 y PE 2212, solicitábamos información concreta sobre las 
cuantías económicas que recibe las personas que, a 31 de diciembre de 2023, tenían 
reconocida la prestación económica de asistente personal , la prestación económica de 
cuidados en el entorno familiar y la prestación económica vinculada al servicio. En la 
contestación se nos remite a una página WEB donde no aparecen las cuantías 
económicas que reciben las personas que tienen reconocidas esas prestaciones. Por 
este motivo reiteramos las siguientes preguntas: 

A 31 de diciembre de 2023, el número de personas que recibían la prestación económica 
de asistencia personal eran 2.272, 

¿Cuántas de esas 2.272 personas que tenían grado I recibían una cuantía 
económica de 100 euros? 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

Isabel Gonzalo Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez , 

Rubén lllera Redón 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002410-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Rubén Illera Redón, 
relativa a número de personas que a 31 de diciembre de 2023 tenían el grado II y recibían 
prestación económica de asistencia personal de una cuantía económica de 150 euros.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
Socialista 

de Castilla 
y León 

Grnpo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de CasLilla y 
León n' 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 

Fax 983 421544 

Grupo.socialisla@ccyl.es 

Corte:-:. d~~ Ca::.tilla '=' Leé,n 
~'.esi~:.tro de Entrada 
HúrnE~ro l1=)~s··=·tro: 4494 
02/05/2014 11!56:33 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Isabel Gonzalo Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez, Rubén lllera Redón, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

En las PE 221 O, PE 2211 y PE 2212, solicitábamos información concreta sobre las 
cuantías económicas que recibe las personas que, a 31 de diciembre de 2023, tenían 
reconocida la prestación económica de asistente personal , la prestación económica de 
cuidados en el entorno familiar y la prestación económica vinculada al servicio. En la 
contestación se nos remite a una página WEB donde no aparecen las cuantías 
económicas que reciben las personas que tienen reconocidas esas prestaciones. Por 
este motivo reiteramos las siguientes preguntas: 

A 31 de diciembre de 2023, el número de personas que recibían la prestación económica 
de asistencia personal eran 2.272, 

¿Cuántas de estas 2.272 personas que tenían grado II recibían una cuantía 
económica de 150 euros? 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

Isabel Gonzalo Ramírez, 

~ 
~ 

Rubén l llera Redón 

Yolanda Sacristán Rodríguez , 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002411-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez y D. Rubén Illera Redón, 
relativa a número de personas que a 31 de diciembre de 2023 tenían el grado III y recibían 
prestación económica de asistencia personal de una cuantía económica de 200 euros.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
Socialista 

de Castilla 
y león 

Grupo 
Parlamentario 

Ce, r tes di:i C-3::- ti 11-3 ·~ León 
Regis.tro de Entr.::d.:1 
t·lúmero Pi::::1i.:: trc,: 4495 
02/05/:::'.0N 1 i : SE,: 4 i 

socialista ALA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 
Cortes de 

CaSUllay l eón Isabel Gonzalo Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez, Rubén !llera Redón, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
león nº 1 

47014 Valladolid 
T el 983 421566 
Fax 983 421544 

Grupo sociahsta@ccyl es 

1 . 

ANTECEDENTES 

En las PE 2210, PE 2211 y PE 2212, solicitábamos información concreta sobre las 
cuantías económicas que recibe las personas que, a 31 de diciembre de 2023, tenían 
reconocida la prestación económica de asistente personal , la prestación económica de 
cuidados en el entorno familiar y la prestación económica vinculada al servicio. En la 
contestación se nos remite a una página WEB donde no aparecen las cuantías 
económicas que reciben las personas que tienen reconocidas esas prestaciones. Por 
este motivo reiteramos las siguientes preguntas: 

A 31 de diciembre de 2023, el número de personas que recibían la prestación económica 
de asistencia personal eran 2.272, 

¿Cuántas de estas 2.272 personas que tenían grado III recibían una cuantía 
económica de 200 euros? 

Valladolid a 02 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

Isabel Gonzalo Ramírez, Yolanda Sacristán Rodríguez , 

Rubén !llera Redón 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002412-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Fernando Pablos Romo, D. Jesús Guerrero Arroyo y Dña. Judit Villar Lacueva, relativa a qué centros 
de Educación Infantil han sido subvencionados en 2023 y qué centros van a ser subvencionados 
en 2024 a cargo de la partida presupuestaria 07.02.322A01.47044.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
Socialista 

de Castilla 
y León 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León n' 1 

47014 Valladolid 
Te! 983 421566 
Fax 983 421544 

Grupo.socialisla@ccyl.es 

1 

Corte:=:. di?. Ca::. ti l l.:1 ·~ León 
F.:egü, trn de Entrad.:! 
rKm:ero PE:!~is tr-o: 4505 
03./05/20:24 10: 52: O:~: 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Fernando Pablos Romo, Jesús Guerrero Arroyo, Judith Villar Lacueva, Procuradores 
pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y 
León , al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara , formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su 
contestación por escrito: 

1) ¿Qué centros de Educación Infantil han sido subvencionados por la 
Junta de Castilla y León durante el año 2023 con cargo a la partida 
presupuestaria 07.02.322A01.47044? Se solicita que, para cada centro 
subvencionado, se indique su nombre, ubicación, cantidad transferida 
y plazas concertadas financiadas durante el año 2023. 

2) ¿Qué centros de Educación Infantil van a ser subvencionados por la 
Junta de Castilla y León durante el año 2024 con cargo a la partida 
presupuestaria 07.02.322A01.47044? Se solicita que, para cada centro 
subvencionado, se indique su nombre, ubicación, cantidad transferida 
y plazas concertadas que está previsto financiar durante el año 2024. 

Valladolid a 03 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

Fernando Pablos Romo, Jesús Guerrero Arroyo, 

Judith Villar Lacueva 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002413-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, Dña. María Consolación Pablos Labajo, Dña. Rosa María Rubio 
Martín y D. Juan Luis Cepa Álvarez, relativa a qué actuaciones ha realizado la Junta de Castilla y 
León y qué tiene previsto hacer con el castro de La Plaza en Gallegos de Argañán.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
Socialista 1 

de Castilla 
y león 

Grupo 
Parlamentario 

Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 
León nº 1 

47014 Valladolid 
Tel 983 421566 

Fax 983 421544 

Grupo.socialista@ccyl.es 

1 lil 

Cortes de Castilla~ Le6n 
~'.esü:. tr-o de Ent:r.~d.; 
Húmero F.·¿;si s tro: 4e~CE. 
03/05/~024 1 O: ~'.14 ! Gé, 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito, Consolación Pablos Labajo, Rosa Rubio Martín , Juan Luis 
Cepa Álvarez, Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los 
artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla 
y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

En torno al río Águeda existen una serie de castros de época prehistórica y 
protohistórica, algunos de los cuales llega hasta la época romana, entre los que se 
encuentra el conocido como "La Plaza", en Gallegos de Argañán. Dado su cercanía al 
yacimiento de arte rupestre paleolítico de Siega Verde, su promoción y puesta en valor 
sería un complemento al turismo arqueológico de la comarca de Ciudad Rodrigo. En 
relación con ello se pregunta: 

1. Relación de actuaciones, con indicación de fecha, concepto y cuantía, que 
ha llevado a cabo la Junta de Castilla y León desde 2005 hasta la fecha 
actual en relación con el castro de La Plaza en Gallegos de Argañán 

2. ¿ Tiene previsto la Junta de Castilla y León promover la investigación, la 
promoción y la puesta en valor del castro de la Plaza (Gallegos de 
Argañán)? Y, en caso afirmativo, ¿cuándo lo va a hacer? 

Valladolid a 03 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

José Ignacio Martín Benito, Consolación Pablos Labajo, 

Rosa Rubio Martín , Juan Luis Cepa Álvarez, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002414-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Ana Sánchez Hernández y Dña. María Inmaculada García Rioja, 
relativa a número de visitantes contabilizados en el Monasterio de Moreruela (Granja de Moreruela, 
Zamora) en los últimos diez años (desde 2013 a 2023).

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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Partido 
Socialista 

de Castilla 
y león 

Grupo 
Parlamentario 

1 
Socialista 

Cortes de 
Castilla y León 

Plaza de las Cortes de Castilla y 1 

León n' 1 
47014 Valladolid 
Tel 983 421566 
Fax 983 421544 

Grupo.socialisla@ccyl.es 1 

1 1 

Cor ti==· d>:i! Cas ti 11 a ::1 le6n 
R1:::i Ü:. t ro de Entr .ads::1 
~·ic~met .. o F.'esi::. tro: 4:~D8 
03/0.5/20:~4 1[!: 57: 3l 

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito , Ana Sánchez Hernández, Inmaculada García Rioja, 
Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

Número de visitantes contabilizados en el monasterio de Moreruela (Granja 
de Moreruela, Zamora) en los últimos diez años (desde 2013 a 2023) . 

Valladolid a 03 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

José Ignacio Martín Benito, Ana Sánchez Hernández, 

~ 
Inmaculada García Rioja , 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002415-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Nuria Rubio García, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Yolanda 
Sacristán Rodríguez y D. Diego Moreno Castrillo, relativa a actuaciones llevadas a cabo por la 
Junta de Castilla y León en relación con la declaración de Bien de Interés Cultural para la tradición 
oral del Filandón del Reino de León desde el 8 de junio de 2010 hasta la actualidad.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito, Nuria Rubio García, Javier Campos de la Fuente, Yolanda 
Sacristán Rodríguez, Diego Moreno Castrillo; Procuradores pertenecientes al GRUPO 
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo 
establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

El 8 de junio de 201 O la Comisión de Cultura y Turismo de las Cortes de Castilla y 
León aprobó una proposición no de ley, inicialmente presentada por el grupo socialista, 
en la que se instaba a la Junta de Castil la y León a iniciar los estudios pertinentes con 
el fin de establecer el nivel de protección , incluido el de Bien de Interés Cultural , para 
la tradición oral del Filandón del Reino de León , también llamado "serano" en las 
provincias de Zamora y Salamanca. 

Por todo ello se pregunta: 

1. ¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Junta de Castilla y León desde junio 
de 201 O hasta la fecha actual en relación con la PNL aprobada en Cortes el 
8 de junio de 2010 en relación con la tradición oral del filandón o serano? 

2. ¿Por qué la Junta de Castilla y León no ha iniciado hasta la fecha un 
expediente de declaración de Bien de Interés Cultural para la tradición oral 
del filandón o serano? 

3. ¿ Tiene previsto la Junta de Castilla y León iniciar expediente de 
declaración de Bien de Interés Cultural para el filandón o serano? Y, en 
caso afirmativo, ¿cuándo lo va a hacer? 

Valladolid a 06 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

José Ignacio Martín Benito, Nuria Rubio García, 
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Javier Campos de la Fuente, Yolanda Sacristán Rodríguez 

Diego Moreno Castrillo 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002416-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. José Ignacio Martín Benito, Dña. Nuria Rubio García, D. Javier Campos de la Fuente, D. Diego 
Moreno Castrillo y Dña. Yolanda Sacristán Rodríguez, relativa a actuaciones llevadas a cabo por 
la Junta de Castilla y León desde junio de 2010 hasta la actualidad en relación a determinar la 
necesidad de establecer un régimen especial de protección a diversos códices de la Catedral de 
León y de la Real Colegiata de San Isidoro.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

José Ignacio Martín Benito, Nuria Rubio García, Javier Campos de la Fuente, Diego 
Moreno Castrillo, Yolanda Sacristán Rodríguez, Procuradores pertenecientes al 
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo 
de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente pregunta para su contestación por 
escrito: 

ANTECEDENTES 

El 18 de junio de 201 O la Comisión de Cultura y Turismo de las Cortes de Castilla y 
León aprobó una proposición no de ley presentada por el grupo socialista. La propuesta 
de resolución aprobada decía: 

"Las Cortes de Castilla y León instan a la Junta de Castilla y León a que se 
inicien los estudios pertinentes con el fin de determinar la necesidad de 
establecer un régimen especial de protección (incluida la de Bien de Interés 
Cultural)para los siguientes códices: 

El Antifonario mozárabe, La Biblia Mozárabe, el Libro de los Testamentos de 
los Reyes de León, el Palimpsesto y el documento conocido como "Nodicia 
de Kesos" de la Catedral de León; y del Codex Biblicus Legionensis, la Biblia 
Románica de 1162 y las Obras de Santo Martina de la Real Colegiata de San 
Isidoro (León)" . 

Por todo ello se pregunta: 

1. ¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Junta de Castilla y León desde junio 
de 2010 hasta la fecha actual en relación con los códices leoneses arriba 
mencionados? 

2. ¿Por qué la Junta de Castilla y León no ha iniciado hasta la fecha un 
expediente de declaración de Bien de Interés Cultural para los códices 
leoneses de la catedral y de san Isidoro de León arriba citados? 

3. ¿ Tiene previsto la Junta de Castilla y León iniciar expediente de 
declaración de Bien de Interés Cultural para estos códices? Y, en caso 
afirmativo, ¿cuándo lo va a hacer? 

Val ladolid a 06 de mayo de 2024 

Los Procuradores 

José Ignacio Martín Benito, Nuria Rubio García, 
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Javier Campos de la Fuente, Yolanda Sacristán Rodríguez , 

Diego Moreno Castrillo, 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002417-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador 
D. Luis Mariano Santos Reyero, relativa a si tiene actualmente algún convenio de colaboración y 
coordinación suscrito la Junta con el Instituto do Emprego e Formaçao Profissional de Portugal de 
cara a que haya una mayor permeabilidad en la publicidad de ofertas y demandas de empleo en 
áreas fronterizas entre Administraciones.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Luis Mariano Santos Reyero , procurador de Unión del Pueblo Leonés (UPL) , 
del Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡Ya! , al amparo de los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de las Cortes, form ula a la Junta de Castilla y León 
la siguiente pregunta, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA: 

¿ Tiene actualmente la Junta suscrito algún convenio de colaboración y 
coordinación con el Instituto do Emprego e Formacao Profissional de 
Portugal, de cara a que haya una mayor permeabilidad en la publicidad de 
ofertas y demandas de empleo en áreas fronterizas entre 
administraciones? 

Valladolid , a 7 de mayo de 2024 

EL PROCURADOR 

Fdo.: Luis Mariano Santos Reyero 

Cortes de Ca st illa y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladol id (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002418-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador D. José 
Ramón García Fernández, relativa a si tiene previsto la Junta impulsar una línea de ayudas 
específica para los productores y comercializadores de lenteja de La Armuña, al haber sido la 
última cosecha extremadamente mala.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA v LE6N¡º~'•/2W4 11 :z;;-:o6 

José Ramón García Fernández, procurador de Unión del Pueblo Leonés (UPL), 
del Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡Ya!, al amparo de los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de las Cortes, formula a la Junta de Casti lla y León 
la siguiente pregunta, para su respuesta por escrito . 

PREGUNTA: 

¿ Tiene previsto la Junta impulsar una línea de ayudas específica para 
ayudar a los productores y comercializadores de lenteja de La Armuña, al 
haber sido la última cosecha extremadamente mala, con el perjuicio 
económico que ello les ha supuesto a los propios productores y 
comercializadores de este producto en La Armuña? 

Val ladolid , a 7 de mayo de 2024 

EL PROCURADOR 

Fdo.: José Ramón García Fernández 

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Vallado lid (España) 

grupo. u pi sy@ccyl.es 
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002419-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por la Procuradora 
Dña. Alicia Gallego González, relativa a si tiene previsto la Junta ampliar en la ciudad de Zamora 
el colector entre la puerta de Toro de la muralla y la conexión con el EDAR en el barrio de Olivares.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 16 de mayo de 2024, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/002372 a PE/002419.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 16 de mayo de 2024.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Diego Moreno Castrillo

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Carlos Pollán Fernández

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Alicia Gallego González, procuradora de Unión del Pueblo Leonés (UPL) , del 
Grupo Parlamentario UPL-Soria ¡Ya!, al amparo de los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de las Cortes, formula a la Junta de Castilla y León 
la siguiente pregunta, para su respuesta por escrito. 

PREGUNTA: 

¿ Tiene previsto la Junta ampliar en la ciudad de Zamora el colector entre 
la puerta de Toro de la muralla y la conexión con el EDAR en el barrio de 
Olivares, al no discriminarse entre aguas pluviales y aguas sucias que se 
fusionan en la misma canalización? 

Valladolid , a 7 de mayo de 2024 

LA PROCURADORA 

Fdo.: Alicia Gallego González 

Cortes de Casti lla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1- 47015 Valladolid (España) 

grupo.uplsy@ccyl.es 
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